
59% | 27% | 14%

29% | 51% | 22%

17% | 31% | 52%

6% | 43% | 51%

6% | 23% | 71%

8% | 32% | 60%

30% | 58% | 12%

20% | 55% | 25%

3% | 17% | 80%

0% | 3% | 97%

70% | 19% | 11%

60% |32% | 8%

45% |50% | 5%

0% | 59% | 41%

4 VRIJWILLIGERS

LANDELIJKE GEMEENTEN

SEMI-STEDELIJKE GEMEENTEN

De meeste lokale middenveldorganisaties vallen 
terug op een kleine groep van minder dan 20 
actieve vrijwilligers.

4.1 ONDERSTEUNING

De helft van de organisaties kent geen
professionele betaalde werknemers

Hooggeschoolden zijn in de meerderheid bij de 
meeste organisaties. 
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MEERDERHEID
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4.2 VERTEGENWOORDIGING

In geen enkele bevraagde politieke organisatie is er 
een meerderheid aan vrouwen.

VROUWEN

ZIEKTE EN 
HANDICAP

ARMOEDE

ONTWIKKELINGS-
SAMENWERKING

POLITIEK

4.3 VERGOEDINGEN

30% van de etnisch-culturele organisaties hebben 
een meerderheid aan jongeren. 
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Enkel bij seniorenorganisaties zien we meer orga-
nisaties met een meerderheid aan laaggeschoolden.

SENIOREN

ZUILTRADITIE

POLITIEK

ONTWIKKELINGS-
SAMENWERKING

BUURT, WIJK, 
DORP

VLAAMSE 
CULTUUR

LAAGGESCHOOLDEN

Onkostenvergoedingen zijn eerder uitzonder-
lijk, behalve bij...

    babysit-netwerken van gezinsverenigingen

    etnisch-culturele organisaties

 

MEDIAAN VAN VRIJWILLIGERS / ORGANISATIE

0 WERKNEMERS

VRIJWILLIGERS ≤  WERKNEMERS

VRIJWILLIGERS > WERKNEMERS

1 WERKNEMER

PANORAMA


